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夏休みまでの 2 年生の様子 
 早いものでもう７月。夏休みまで約３週間となりました。梅雨が明け、大変暑い毎日ですが、

子どもたちは、朝の活動で野菜に水やりをしたり、休み時間には、友達と仲良く過ごしたりと生

き生きと生活しています。夏休みまでの２年生の様子をお伝えします。 

◎生活の様子 

○ 係活動や当番活動（日直、給食当番、清掃当番）に意欲的に取り組んでいます。 

○  人権集会で、クラスの人権目標を考えました。１組は、「だれにでも元気なあいさつを

しよう。友だちの気もちを考えるやさしい心の 2 年 1 組」、２組は、「時間はたからもの。

すすんでたすけあい、みんなでチャレンジするクラス」です。各クラスとも、友達にやさ

しく声をかけたり、手伝ったりする姿が多く見られました。 

  ◎学習の様子 

国    国語 ○ 音読の練習では、間の取り方に気をつけて、登場人物の気持ちや様子を想像しなが 

ら、工夫して読むことができるようになってきました。 

○ 物語文の学習を通して、地の文や会話文・挿絵から，登場人物の様子や気持ちを読

み取ろうとする意欲が高まってきました。 

△ 画数の多い漢字が増えてきました。書き順が違うと間違いやすくなります。書き順

に意識を向けながら練習に取り組んでいきたいと思います。 

算数  ○ 筆算を使って、繰り上がりのあるたし算や繰り下がりのあるひき算ができるように

なりました。 

   △ 長さの学習やかさのたんい、時刻と時間は難しい内容のため，繰り返し練習してい

きたいと思います。 

生活  ○ 育てる野菜を決め、自分の野菜に水をやったり、草を抜いたり、観察したりと野菜

の生長の喜びを味わうことができました。 

 音楽  ○ 元気に歌を歌ったり、指遣いに気を付けて、けん盤ハーモニカを演奏したりするこ

とができました。 

図工 ○  自分の作りたいものをイメージしながら，一人一人が自分の思いを表現しようと，

楽しく意欲的に活動していました。 

体育 ○ 体力テストに臨み，少しでも記録を伸ばそうと意欲的に取り組みました。 

   〇 北小オリンピック２０２３では，どの種目にも全力でがんばる姿が見られました。 

 

 

3 日（月）あいさつ運動（地域ボランティア） 

４日（火）水泳学習（2－２）      

１０日（月）短縮日課・個人面談①（14：20 下校）     

１１日（火）短縮日課・個人面談②（14：20 下校） 

１２日（水）短縮日課・個人面談③（14：20 下校） 

１３日（木）短縮日課・個人面談④（14：20 下校） 

１４日（金）読み聞かせ 

１６日（日）スナックゴルフ全国大会 

１７日（月）海の日   

１８日（火）全校朝会 

夏季休業日【７月２１日（金）～８月３１日（木）】 

 

 

 

【健康手帳を持ち帰ります】 

今月、健康手帳を持ち帰りますので、３ページと３６ページをご覧になり、捺印して持たせて

ください。後日、持ち帰る日は連絡帳にてお知らせします。よろしくお願いいたします。 

【野菜の持ち帰りについて】  

生活科で育てている野菜は、夏休み中、家で観察します。大きく育っている野菜もあり、子ど

もたちが持ち帰るのは、大変かと思われます。個人面談の日に、持ち帰りをお願いします。夏休

み後は、学校に戻さなくて結構です。 

【荷物の持ち帰りについて】  

 夏休み前に鍵盤ハーモニカ、絵の具セット、道具袋などを持ち帰ります。夏休み中

に中身を点検していただけるとありがたいです。よろしくお願いします。  

【がんばりました！】  

 家庭学習強調月間中、多くの子が努力を重ねました。特に計算や漢字の練習に取り組み、力を

付けることができました。この習慣を大事にしていきたいと思います。今後も、計画的に家庭学

習を進めるため、ご家庭でも、励ましの声かけをお願いします。 

国語 本はともだち ふくしゅう 図工 トロトロねんど・絵のぐとなかよ

し 

算数 かさのたんい 時こくと時間 ふくしゅう 体育 水遊び・ボール投げゲーム 

生活 大きくなあれ  

こんなことしたいな夏やすみ 

道徳 あぶないよ ぎおんまつり 

音楽 ドレミであそぼう ぷっかりくじら  

<生活> 

 ◎夏休み前のまとめをしよう。 

 ◎夏休みの計画をたてよう。 

◎登下校の安全に注意しよう。 

<保健> 

・ プールや校外生活での安全に気をつ

けよう。 

・ 夏を健康に過ごそう。 


